OLIEHKA ®UHAHCOBOW YCTOMYUBOCTU AEATE/IBHOCTU 3ACTPOMLLMKA

000 C3 "MBCTPOMUHBECT"

nokasamenu 0603H.10
¢opmyne K00 cmp.¢h.1 Ha 31.12.21
AKTUB
1. CTOMMOCTb aKTMBOB 3aCTPOMLIMKA A 1600 906,023
2. CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLLMKA, He CBA3AHHbIX
CO CTPOMTENbCTBOM-BHEOHOPOTHbIE aKTUBDI AH 1100 574,288
3. CTOMMOCTb aKTUBOB HE3aBEPLUEHHOrO
cTpouTensctsa (8 ¢.1 8 cTp.1150) AH(-) 1190/1150 574,288
4. lebuTopcKan 3a0/1KEHHOCTb AH 1230 307,045
4.1 pebutopckas 3agomK.no gor. A4y (76.06) AH(-) 1231 193,095
5. KpaTKocpoyHble $pUHAHCOBbLIE BAOXKEHUA AH 1240 0
MACCUB
1. Cymma 06A3aTeNbCTB 3aCTPONLLIMKa Nepes,
ydyactHukamu 44V (o) 1531 683,554
2. O6wan cymma AONTOCPOUHbIX M KPAaTKOCPOUHbIX
33aeMHbIX CPeACTB Y 3aCTPOMLLMKA 1} 1410+1510 107,950
1400=(1420+1430+
1450)+

3. O6wan cymma A0NTOCPOYHbIX U KPAaTKOCPOUHbIX 1500=(1520+1530+
06s3aTeNbCTB (KpeaMTopCKan 3a40/M1KEHHOCTb) 1} 1540+1550) 884,293
3. Noxoapl 6yaywmx nepunoaos (86.02) O6.8a no 44Y Al-) 1531 683,554
PacyeT HOpMaTMBOB:
1. Hopmamue obecneyeHHocmu obszamenscme (H1)

H1=A/0O = He meHee 1 1.33

: €Tp.1600/cTp.1531

2.HopMmamue yeseso20 Ucnosb3oeaHus cpedcme (H2)

H2=AH/[= He 6onee 1

((cTp 1100-cTp 1190)+ cTp 1230 + cTp 1240- cTp
1231)/(ctp 1400+cTtp 1500-cTp 1531) 0.57




